

RETIFICAÇÃO I
EDITAL Nº 24/2018 - CAAF/CIP

Conforme Edital Nº24/2018 publicado em 17 de maio de 2018 para preenchimento de quatro vagas de bolsista no Espaço de Convivência a Coordenadoria de Ações Afirmativas - CAAF e a Coordenação de Inclusão e Permanência - CIP informa a retificação no item 1.2.2.

Onde lê-se:

1.2.2. Carta de intenções explicando os motivos para se candidatar às vagas descritas no item 2.4. (Texto de 1 a 2 páginas).

Leia-se:

1.2.2. Carta de intenções **digitada** explicando os motivos para se candidatar às vagas descritas no item 2.4. (Texto de 1 a 2 páginas).

Goiânia, 18 de maio de 2018.

Suzane de Alencar Vieira
Coordenação de Inclusão e Permanência

Marlini Dorneles de Lima
Coordenadoria de Ações Afirmativas